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MaOnuaTikég €vvolieg

E€iowon pe évav ayvwoto, AUon A piCa Tng e€iowong, EwiAuon tng
e€iowong.

Oupopaote- MaBaivoupe:

TiL ovopaloupue e€lowaon Ue Evav AyvwaoTo;

EAEYXOUHE TIC YVWOEIG

1. No PETATPEPETE TIG MAPAKATW AEKTIKEG TIPOTACELG OE UAONULOTIKEG:

‘Evag aplOpog avénuévog katad 4.

‘Evag aplOpoc HeElwpEVoG Kata 7.

To TputAdoLo eVOg aplBUoU.

To TpUTAAGCLO EVOG 0pLlBUOU aUENpEVO KaTd 2.

TO TPUTAGGLO EVOC aplOpol auénuévo katd 2 woutol pe 11.

To aBpolopa Svo aplOuwv Loovtal UE 6.

To ywopevo Vo aplBuwy LoouTal pe 12.
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2. Na Slatunmwoete Pe AOyLa TLG TOPOKATW LOBNUATIKEG EKDPATELC:

8ex

ex—2

Bex—2=18

x+y

2ex+3ey

3. Na am\omolNoETE TI¢ TAPAKATW MOPAOTACELG:

P s s s 2ex 4 3ex + 6ox =
X+X+X+y+y= Qox — Gox =
X+x+x+y+y+z= Qex —6ex+8y—2y =
XA BA=XEN=%= 12¢a +15ex =2¢a 4 3ex =
AhAEA=%ENEUERE =0 X %4

3 9

4. EmAé€te Tn owoth andvtnon o KAOe pia amo T mapakATw EPWTNOELS.

A) HAbon tng e€iowon 5+ x =12 eivow :
3
o. +5 B.+7 V. E 6.0

B) H AUon tng e€iowon 3ex =12 eival:
o.+4 B.-4 V. +12 6.-6

MO aptBuog 3 elvar n Auon tng e€lowong: ...... +x=9 . Em\é&te tov katdAnAo
aPLOUO TToU TIPEMEL VA cUMMANPWOEL yLa va eival aAnBng n mpotaon :

o. +10 B. +5 Y. -5 6. +6

5. Na AUOETE TIC TAPAKATW EELOWOELG:

A) x+8=19=
B) x—-7=2
Nio-x=4
A) 2ex =8
E) x:3=9
012 x=4
3 2
H x——=—
5 5
3 4
@) x+—=—
5 3




